

**Фотоотчёт
об изготовлении поделки
«Свеча памяти»
ко Дню памяти и скорби.**



Цель: нравственно-патриотическое воспитание детей.

Задачи: развивать познавательные интересы детей; приобщать детей к истории нашего народа; воспитывать любовь к Родине, гордость за свой великий народ; воспитывать чувство благодарности к погибшим в годы войны и живым ветеранам.

Сегодня, в 82 годовщину начала Великой Отечественной Войны, по всей нашей стране прошли мероприятия, посвящённые этой памятной дате. Повсюду вспоминали эту скорбную дату и ту цену, которую заплатил наш народ за победу в этой войне, вспоминали павших и живых, говорили о борьбе за мир во всём мире.

Мы в нашей группе тоже не оставили в стороне эту дату. Сначала мы с детьми побеседовали о роли нашей страны в победе над немецкими захватчиками; о том, что наша страна не только победила врага, но и освободила весь мир от насилия и подарила свободу народам Европы. Вспомнили с ребятами о том, что совсем недавно отмечали 78 годовщину Победы над фашистской Германией, наших славных героев-земляков, внуками и правнуками которых мы являемся.

Минутой молчания почтили память всех павших в боях, рассмотрели выставку книг и иллюстраций о войне.

Затем я предложила ребятам изготовить своеобразную свечу памяти из цветной бумаги. Дети с удовольствием принялись мастерить свечу памяти.







Свеча памяти получилась очень интересной. Организовали выставку поделок, рассмотрели и отметили лучшие работы.





Вот так мы сегодня отметили эту знаменательную дату и отдали дань уважения нашим героям-победителям.